

修轮胎的烟台小伙成了“明星歌手”

他说：修轮胎是生活，音乐是热爱

文/片 王琳 吕奇 烟台报道

开轮胎店的小伙，对音乐无比热爱

郭小琳常挂在嘴边的一句话就是“修轮胎是生活，音乐是热爱”。

2006年初中毕业的郭小琳接手了家里的轮胎店，这一干就是19个年头，郭小琳说，“我们家的亲戚都从事轮胎这个行业，从小跟着家里人练，熟能生巧就慢慢学会了，长大后也选择了修轮胎。”

除了修轮胎，郭小琳一直对音乐无比热爱。姥姥会唱戏曲，姥爷会拉二胡，父母也都会唱歌，家庭中的音乐氛围，让他从小就爱上了唱歌。

郭小琳一脸骄傲地说，“我们家都是一身‘艺术细菌’，父母给了我一个好嗓子，没有老师教，喜欢的歌反复听，反复哼，就会唱了。”

上学的时候，青岛的一家音乐学院到学校里招生，老师一下子就选中了他，多次打电话跟其父母沟通，但父母考虑到音乐生的花销大，家庭负担有些重，就拒绝了学校的招生。

对于没能走上音乐生这条路，郭小琳表示，以前可能会后悔，但现在不觉得后悔，“没想过

微纪录



扫码看视频

“第一眼郭冬临，一张嘴张信哲。”近日，烟台一轮胎店“90后”小伙郭小琳因在网络分享自己抱着吉他弹唱的视频而走红，他自称“轮胎小郭”，其长相酷似小品演员郭冬临和歌手林俊杰，嗓音酷似歌手张信哲，引发网友广泛关注。



闲暇时，郭小琳会抱起吉他，对着镜头唱起喜欢的歌。

要靠音乐来吃饭，音乐对我来说只是一种爱好。”

“自己的爱好获大家喜爱是很幸运的事”

今年六月份，郭小琳在同学婚礼上献唱了歌曲《爱如潮水》和

《落》，被婚礼策划发现并邀请他合作拍摄了一条段子，收获了一百多万的点赞，也是从六月份开始，他闲暇的时候，便在抖音上更新自己的作品，慢慢收获了一众网友的关注和各大媒体的转发。

如今，郭小琳已拥有2.1万粉丝。他说，“突然有这么多人喜

欢我，有些受宠若惊，因为我就是一个很平凡的人。我喜欢唱歌，现在有人愿意听，这已经是很幸运的一件事情了。”

“工作中需要有些情绪，要不就不太单调了。”翻看视频里的他，多数是在轮胎店穿着工作服，以一堆轮胎为背景，抱着一把吉他悠然弹唱，除了歌好听，这种反差感也给大家留下了深刻印象。

后来网友们细品他的长相和嗓音，竟品出了郭冬临、林俊杰、张信哲、周深等多个明星的身影。面对网友的调侃评论，郭小琳自己也是乐在其中，一边分享着他们的热评，一边哈哈大笑。“我自己以前真没觉得像郭冬临、林俊杰，直到一个网友把我P成了光头，另一个网友给我P上了林俊杰的刘海儿，我一看，还真像。”

“走自己的路，让别人说去吧”

在网络上红了后，郭小琳走在路上时经常被别人认出来，他的轮胎店也吸引了不少粉丝前来拜访。郭小琳分享了一件趣事，“一个大爷一大早就在店门口往里看，我问他怎么了，大爷说没事没事，你最近是红人，我就是过来看看你，以后来找你换轮胎啊！我觉得这事儿特逗。”

还有一些客户过来修轮胎时，经常开玩笑让他赠送两首歌，不忙的时候他都会欣然答应，“没问题，我送您三首歌！”

“我不是名人，也不是网红，就是一个普通修轮胎的。”这是郭小琳给自己的定位。

但网络上也不乏质疑的声音，一些网友后台私信郭小琳，指责他纯属蹭明星流量，各种攻击的声音都有。郭小琳坦然地说，“走自己的路让别人说去吧！我不是名人，也不是网红，就是一个普通修轮胎的，我不在乎那些，我只是喜欢他们的歌，翻唱一下，没什么恶意。”

“未来的路，轮胎和音乐都不会放弃”

对于未来的路该怎么走，郭小琳头脑很清醒，“音乐和修轮胎都不会放弃，我的时间大部分花在修轮胎上，闲下来有足够的时间练练吉他，唱唱歌，这两者完全没有冲突。抖音后台很多机构找来签约都被我拒绝了，我本身也不适合干那个，以后还是要踏踏实实修好轮胎，人还是要活得实际一点。”

还有一个多月就迎来春节了，郭小琳盼了一年的假期终于要来了，“趁着过年给自己放几天假，带上我心爱的吉他一起出去旅游。”

编辑：于梅君 美编：杨晓健 组版：刘焱

229名先心病患儿将获中央专项彩票公益金救助 截至2023年累计8万多名患儿获得公益金资助



见证·公益福彩力量

12月3日，中国红十字基金会“中央专项彩票公益金大病儿童救助项目”通过网络评审方式完成了本年度第六批先心病患儿救助评审工作。

中国红十字基金会中央专项彩票公益金大病儿童救助项

旨在救助0至18岁白血病患者和0至14岁先天性心脏病患儿。通过评审的患儿，需要按《资助告知书》要求在有效期内提交手术回执资料，审核合格后将按程序拨付救助款。

基金会针对先心病患儿的救助目前分为五个档，分别为：家庭自付5000元(不含)至10000元(含)的先心病患儿，每人资助5000元；家庭自付10000元(不含)

至15000元(含)的先心病患儿，每人资助10000元；家庭自付15000元(不含)至20000元(含)的先心病患儿，每人资助15000元；家庭自付20000元(不含)至30000元(含)的先心病患儿，每人资助20000元；家庭自付30000元(不含)以上的先心病患儿，每人资助30000元。复杂先心病患儿需多次手术，且已获得一次资助的，在完成第二次或第三次手术，提供相关资助

材料后，可予补充资助。最高资助金额累计不超过3万元。

“十三五”期间，中央专项彩票公益金大病儿童救助项目共计获得10亿元中央专项彩票公益金的支持。“十四五”期间，中央专项彩票公益金救助贫困大病儿童资金预算较“十三五”增长60%。当前，该项目已经逐步成为我国儿童医疗保障体系和政府医疗救助的有力补充，挽救了

众多孩子的生命，也减轻了患儿家庭的经济负担。

中央专项彩票公益金大病儿童救助项目实施14年来，已经成为我国大病患儿救助的知名品牌，得到患儿家庭的信赖，并取得了良好的社会效果。截至2023年，中央专项彩票公益金累计投入25.6亿元支持大病儿童救助项目，累计已有8万多名白血病患者、先心病患儿获得资助。

双色球12亿派奖收官倒计时

在广大公众的热情支持下，截至12月15日，今年双色球12亿大派奖活动累计连续开展19期，进入收官倒计时阶段。

截至目前，今年双色球大派奖活动，一等奖特别奖共派发奖金3.80亿元，派奖资金余额0.20亿元；六等奖翻番奖共派发奖金8.11亿元。根据2024年中国福利彩票双色球游戏派奖活动规则，六等奖翻番奖派送活动至第2024144期(12月15日晚开奖)结束，派奖奖金差额部分由双色球游戏调节基金补足，一等奖特别奖派奖活动今天仍会继续，本期派奖奖金2000万元。

双色球游戏一等奖特别奖派奖规则：中国福利彩票发行管理中心每期安排2000万元设立一等奖特别奖，对当期单票金额超过20元(含)的一等奖中奖彩票，每注一等奖按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送。若当期一等奖特别奖奖金不足以按照当期一等奖单注基本奖金1:1比例支付派送奖金时，则当期一等奖特别奖奖金由符合派奖条件的一等奖按照中注注数均分。若当期一等奖特别奖奖金未中出或有结余，则顺延滚入下一期，与下一期一等奖特别奖奖金合并派发。

开启销售场所新时代

济南福彩“快乐吧”品牌主题店入驻宽厚里



32平方米的空间，红白配色的主题、精心设计的氛围灯、定制异形吧台……这家“透、明、靓”的店铺就是济南福彩第37015555号销售场所——宽厚里“快乐吧”品牌主题店。

宽厚里“快乐吧”主题店布局设计遵循“一横三纵”设计理念，横向布局的是形象墙，“扶老 助残 救孤 济困”的爱心灯，照亮福彩形象墙，“公益福彩”“快乐福彩”的灯带诠释了“公益 慈善 健康 快乐 创新”的福彩文化；纵向布局由南向北依次为靠窗座位、异形桌刮票台和选号吧台，抬头是明亮的“快乐8”游戏迎宾主灯、照明筒灯以及刮刮乐风铃氛围灯，光彩夺目。

公益是福彩绕不开的话题，选号吧台旁的公益驿站标配了微波炉、打气筒、雨伞雨衣、工具箱、血压仪、医药箱，提

供饮用水、手机充电等免费便民服务。

宽厚里位于济南市历下区泉城路核心地段，“福彩+宽厚里”，构建了福彩公益与实体经济对话、福彩品牌与齐鲁大地百年历史街区呼应、历史与现代交融的“福彩+”形态，开启了福彩销售场所新时代。陆续落成的“快乐吧”品牌主题店不仅为市民提供了一个全新的“随手公益”场所，也成为展示济南城市形象和文化内涵的新窗口。未来，济南“快乐吧”品牌主题店将继续秉持“快乐、公益、责任”的理念，为济南福彩事业的发展贡献自己的力量。